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IZJAVA KOMANDANTA ZDRUŽENE KOMANDE NATO POVODOM INC IDENATA 

KOJI SU SE DOGODILI 28. NOVEMBRA  
 

Upotreba nasilja protiv vojnika KFOR-a je neprihvatljiva. Apelujemo na sve strane da 
budu uzdržane i u potpunosti sarañuju sa meñunarodnim akterima na terenu kako bi 
bez odlaganja obezbedili slobodu kretanja.  
Misija KFOR-a je da doprinese očuvanju bezbednog okruženja, slobode kretanja i 
bezbednosti na Kosovu, na osnovu rezolucije Ujedinjenih nacija 1244. KFOR 
ispunjava svoju misiju pažljivo, pravedno i nepristrasno.  
 
NATO je ponovio nekoliko puta  da mi u potpunosti podržavamo komandanta KFOR-
a u ispunjavanju tog mandata. Želim da iskoristim ovu priliku da prenesem da je 
misija KFOR-a da doprinese bezbednom okruženju na Kosovu, što na osnovu 
njegovog mandata podrazumeva i slobodu kretanja. U okviru toga, KFOR redovno 
uspostavlja kontrolne punktove širom Kosova. 
 
Juče je u opštini Zubin Potok u skladu sa svojim mandatom KFOR izveo operacije 
vezane za slobodu kretanja.  Tokom operacije su „kriminalni elementi“, pozirajući 
kao legitimni demonstranti, upotrebili malokalibarsko oružje i eksplozivne naprave 
ručne izrade protiv vojnika KFOR-a. Kao rezultat, vojnici su povreñeni. KFOR je 
odgovorio na ove kriminalne činove upotrebom nesmrtonosnih sredstava (vodeni 
topovi, gumeni meci i suzavac).  
 
Ljudi koji nanose povrede vojnicima KFOR-a nisu mirni demonstranti ili osobe koje 
rade na tome da obezbede dobra rešenja. Ovi kriminalni činovi i bilo koje akcije koje 
ugrožavaju bezbedno okruženje nisu prihvatljive. NATO će preduzeti odgovarajuće 
mere da osigura bezbednost svih ljudi na Kosovu. 
Želim da istaknem da KFOR zadržava pravo da se zaštiti od svih agresivnih akcija i 
mi ćemo nastaviti da delujemo prema zakonu i u okviru našeg zakonskog mandata. 
Naša uloga je da podržimo EULEX u naporima da obezbedi funcionisanje vladavine 
zakona širom Kosova za dobrobit svih ljudi. 
 
Izolacija stanovništva putem blokade puteva podriva rad ključnih javnih službi kao 
što su hitna pomoć, vatrogasna služba i snabdevanje medicinskim materijalom.  
Neuklanjanjem blokada sa puteva, ljudi blokiraju svoj napredak i uvode embargo 
svojim ljudima time što sprečavaju protok robe. Snažno ohrabrujem sve voñe i 
zajednice na Kosovu da nastave da unapreñuju stabilnost i dijalog, jer niko nema 
koristi od vraćanja na napetost koja je postojala u prošlosti. Hvala Vam. 
 


